

Rétsági Kistérségi Egészségfejlesztő Központ
Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft.
Balogh Péter ügyvezető

Rétság Város Önkormányzat
Mezőfi Zoltán polgármester

Tárgy : Tájékoztatás a TIOP-2.1.2 „Kistérségi járóbeteg –szakellátó központok kialakítása és fejlesztése” pályázat keretein belül, a rendelő megvalósításának és a működtetés előkészítésének helyzetéről

A tárggyal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom:

Az épület használatbavételi engedélyét megkaptuk. A beruházás fizikai megvalósítását az eszközbeszerzésekkel együtt a támogatási szerződésben meghatározott határidőre teljesítettük.

A 2010. november 30-i ünnepélyes átadási ünnepsége a rendelő megvalósítási szakaszának lezárását reprezentálta, ahol a megjelent közönség részéről a színvonalas létesítmény és a korszerű felszerelés jóleső elismerését tapasztalhattuk.

A projekt december 30-ig történő pénzügyi lezárása előtt sajnos nagyon összetorlódtak a finanszírozási nehézségek. A projekt megvalósításáról és működtetéséről a pénzügyi bizottság részére részletes költségvetési beszámolót készítettünk, és a pénzügyi zárás kritikus pontjait a november 16-i bizottsági ülésen is kihangsúlyoztuk. Ismételten kértük az önkormányzati önrész és a további kötelezettségvállalások elmaradt teljesítését.

A projekt költségvetés várható túllépése igen kedvezően alakult, mivel az Önkormányzattól kért és elfogadott 38 MFt-os kötelezettségvállalás harmadát sem éri el a költségvetési tételeknél és az elektromos közműkiépítés vonatkozásában. A megvalósítás további nem tervezett többletkiadásokkal (illeték, tervmódosítások, bankszámlaköltségek) számolt teljes költség túllépése is várhatóan 24 MFt alatt marad.

A bizottsági döntés alapján a hiányzó önrészt és a 24 MFt támogatást a napokban megkaptuk.

Sajnos továbbra is a legutolsó pillanatig húzódik a Közreműködő Szervezettől várt kifizetés, melynek összege 103 MFt.

Szintén az utolsó napokra maradt a likviditási hitelfelvétel rendezése is, mivel a jelzálogbejegyzésre vonatkozó engedélyre vártunk, és ennek hiányában auditálást kellett megrendelnünk a hitelnyújtó igénye szerint.

Az előzőekben részletezett nehézségek ellenére is a beruházás pénzügyi zárását teljesíthetőnek ítéljük meg.

A működési költségekkel kapcsolatban felhívom a figyelmet arra, hogy az önkormányzat az általa szintén vállalt fedezetet jelenleg nem tudja biztosítani, ezért a halaszthatatlan működési kiadásokat a projekt költségekre kapott összeg átmeneti átcsoportosításával kívánjuk kifizetni.

Az átcsoportosítást a nagy összegű telek-illeték részletekben történő visszafizetésével oldjuk meg, hangsúlyozva azt, hogy a működés fedezetét sürgősen rendezni szükséges.

A projektzárashoz szintén szükséges működési engedély megszerzéséhez szükséges szerződések megkötése, és az előírt dokumentumok összeállítása, beszerzése jelenleg folyamatban van. A szakorvosokkal az előszerződések megkötése nehézkes, sokkal rugalmatlanabbak mint a szakdolgozók, akikkel az előzetes meghallgatások után a felvételre javasoltakkal már rendelkezünk megkötött előszerződéssel.

A terveink szerint 2010 dec. 15.-én a rendelkezésre álló anyagot a működési engedély iránti kérelemmel és a szükséges mellékletekkel eljuttatjuk a területileg illetékes ÁNTSZ részére. Az előzetes ígérek szerint a működési engedélyt a dokumentumok vizsgálata alapján azok megfelelése esetén 2010 dec. 31-ig megkapjuk.

Jelenleg a következő szakterületeken látszik problémásnak a szakorvosok biztosítása: Ortopédia, Szemészet, Nappali kórház. Részleges, néhány órás hiány várható a reumatológia esetében. Az otthoni szakápolás tekintetében jelenleg nem világos, hogy megtörtént-e a szakápoláshoz szükséges eszközök beszerzése. Az időfaktor itt is kritikus, tekintve, hogy az ellátni kívánt területek polgármestereitől szükséges lesz a befogadó nyilatkozatok írásban való megszerzése, ami még posta fordultával is eltarthat egy másfél hétig.

Rétság , 2010. december 10.

**Rétsági kistérségi
Egészségfejlesztő Központ
Nonprofit Kft.**
2651 Rétság, Rákóczi u. 20.
Adószám: 14459191-2-12

Balogh Péter
Ügyvezető igazgató